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ALGEMENE COMPETITIE BEPALINGEN


ALGEMEEN
[bookmark: _GoBack]De Masters Diervoeder Springcup is een springcompetitie voor Paarden op B, L, M, Z en ZZ niveau, die bestaat uit een reeks van 5 verschillende wedstrijden welke in competitieverband worden verreden.

De Masters Diervoeder Springcup wordt verreden onder auspiciën van de KNHS. De geldende 
KNHS-reglementen zijn hierop van toepassing.

INSCHRIJVEN
 Dit kan via inschrijfsysteem.nl

COMPETITIE
Aantal wedstrijden
In totaal worden 5 wedstrijden verreden. 3 van de 5 wedstrijden zullen meegerekend worden in de competitie. Bij een gelijkstand na 3 wedstrijden zal de laatste (5e) wedstrijd de doorslag geven.

Competitiestand
Voor de Masters Diervoeder Springcup wordt iedere wedstrijd een eindstand opgemaakt. De plaatsing zal iedere wedstrijd bijgehouden worden en op basis hiervan wordt het klassement bepaald.  De gene met de laagste eindstand (optelling van de ranking) zal dus de winnaar van de competitie zijn.

Flexibel springen
Flexibel springen is toegestaan. Voor de competitie wordt wel alleen de stand van de hoogst gereden rubriek op die dag meegenomen.


Het vraagprogramma, de startlijsten, de uitslagen en de tussenstanden zullen gepubliceerd worden op inschrijfsysteem.nl en startlijsten.nl

PRIJZENGELD
Voor iedere wedstrijd wordt een apart vraagprogramma opgesteld en hierin zal het prijzengeld bekend worden gemaakt.

Voor de eindwinnaars van de compitite worden extra prijzen uitgereikt. Later zal bekend worden gemaakt wat de extra prijzen zijn.

De eindwinnaars van de competitie dienen aanwezig te zijn bij de laatste wedstrijd om de prijs persoonlijk in ontvangst te nemen.

Voor vragen kan men mailen met rvdecowboys@gmail.com
Laatst gewijzigd op: maandag 20 oktober 2014
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