Nieuwe opzet dressuurwedstrijden Manege Sonniushof

Beste ruiters en amazones,

Tijdens de dressuurwedstrijden rijden wij al vele jaren de proeven van de KNHS. Omdat promotie in deze proeven moeilijker is en er dus veelal dezelfde proeven gereden worden blijven zowel nieuwe als ervaren wedstrijdruiters in dezelfde rubriek rijden. Daarom hebben wij besloten een nieuw proevensysteem in te voeren. 
In het nieuwe systeem zullen wij de F proeven van de FNRS gaan rijden. Deze steken we in een Sonniushof-jasje. De proeven zijn opgebouwd van F1 tot en met F15, waarin de moeilijkheidsgraad steeds hoger wordt. Scoor je gemiddeld een 6 of hoger, dan krijg je een promotiepunt, welke in je Sonniushof-paspoort wordt bijgeschreven. Bij 3 promotiepunten mag je door naar het volgende niveau, bij 5 promotiepunten moet je naar het volgende niveau. Vinden wij dat je het zo goed doet dat je klaar bent voor het volgende niveau, dan kunnen wij je eerder laten promoveren.
Het paspoort dat je van ons ontvangt moet je voor aanvang van de wedstrijd inleveren bij het secretariaat en ontvang je bij de prijsuitreiking weer terug. Het paspoort en de promotiepunten zijn je eigen verantwoording. Heb je je paspoort niet bij je, dan kunnen we je promotiepunt helaas niet bijschrijven. 
Ben je al nieuwsgierig naar de nieuwe proeven die we gaan rijden? Kijk dan op dressuurproeven.nl (tm F12) of KNHS.nl (tm F15)
De eerste dressuurwedstrijd op 9 en 10 oktober zullen we starten met de F-proeven, versie A. Rijd je Bixie zelfstandig? Dan kan je inschrijven voor F1. Als je eerder in de klasse B reed schrijf je in voor F3 en reed je L dan start je bij F8. Heb je eerder bij een FNRS manege gereden? Dan mag je starten op het niveau waarin je daar ook reed (Let op: de promotiepunten behaald bij onze wedstrijden kunnen niet bijgeschreven worden op je FNRS-paspoort). Na de eerste wedstrijd zullen wij sommige ruiters versneld laten promoveren zodat er tijdens de volgende wedstrijd meer variatie in het niveau is. De ruiters met een eigen paard op de manege kunnen kiezen of zij de F proeven of de KNHS proeven willen rijden. 
Wij kijken ernaar uit om met de nieuwe proeven aan de slag te gaan!


Met vriendelijke groeten,

Wedstrijdcommissie Sonniushof

