[bookmark: _GoBack]Vanaf zaterdag 6 april kun je weer inschrijven voor de ponykampen van 2019 op Manege Sonniushof!
De leiding is alweer druk bezig om een leuk, vernieuwd programma voor jullie te maken met elke dag rijden, maar ook spelletjes met en zonder pony en meer leuke activiteiten!
 
De datums van de ponykampen zijn dit jaar:
Week 1:       8 juli t/m 13 juli (week 1 van de grote vakantie in het basisonderwijs)
Week 2:       15 t/m 20 juli (week 2 van de grote vakantie)
Week 3:       5 augustus t/m 10 augustus (week 5 van de grote vakantie)
 
De kosten bedragen € 25,- tijdens het inschrijven en € 200,- voorafgaand aan  de week zelf. Er kan niet ingeschreven worden zonder contante aanbetaling: het inschrijfgeld kan niet gepind worden. Voor deelname met een eigen pony die hier gestald staat bedragen de kosten € 25,- tijdens het inschrijven en € 150,- voorafgaand aan de week zelf. Bij annulering uiterlijk 2 weken voor aanvang van het kamp hoeft alleen het inschrijfgeld te worden betaald, daarna dient het volledige bedrag te worden voldaan.
Lees onderstaande tekst goed door, zo ben je goed voorbereid voor het inschrijven. Ook na 6 april kan je je nog inschrijven voor ponykamp, indien er nog plaats is in de betreffende week.
Zaterdag 6 april gaat de inschrijving open om 09.00 uur op www.inschrijfsysteem.nl. Je kunt op Inschrijfsysteem op datum 6 april zoeken naar ‘Ponykamp Manege Sonniushof’ en aanmelden voor de week naar je keuze. Let op: omdat het een systeem is om voor wedstrijden in te schrijven, worden aan de rechterkant van het invulformulier gegevens gevraagd over de vereniging, de afstamming en het combinatienummer. Daar kun je NN invullen. Vul dus alleen de linkerkant in (naam/adres/woonplaats, etc.), aan de rechterkant kun je wel een voorkeur voor een paard of pony kenbaar maken. Wie het eerst aanmeldt, komt bovenaan de lijst te staan, de tweede komt automatisch op de tweede plek, etc. Er zijn per week 45 plaatsen beschikbaar, maar per week hebben we een reservelijst van 15 personen. Voor de personen op de reservelijst proberen we een passende pony of paard te zoeken, maar we kunnen niet garanderen dat dit lukt.
Op zaterdagmiddag 6 april starten we om 13.30 uur in de kantine van de manege met het indelen van de pony’s en paarden voor het kamp. Persoonlijke aanmelding op zaterdagmiddag is noodzakelijk omdat je in overleg met Anique een passende pony of paard kiest. Kun je zelf niet aanwezig zijn, zorg dan voor een vervanger. Tussen 13.30 en 14.15 uur kiezen diegenen die hebben aangemeld voor de eerste week van het ponykamp de pony’s of paarden. Diegenen die als eerste hebben aangemeld op internet mogen natuurlijk ook als eerste een pony uitkiezen, die als tweede een plek op de inschrijflijst hebben mogen daarna een pony kiezen, enzovoort. Na de inschrijflijst bekijken we voor de reservedeelnemers van week 1 of er een geschikte pony of paard is. Van ongeveer 14.15 tot 15.00 komen diegenen die voor de tweede week ponykamp hebben ingeschreven aan de beurt om in de kantine een pony uit te zoeken. De procedure zal hetzelfde zijn als voor week 1. Van 15.00 tot 15.45 zijn de inschrijvingen voor de derde week ponykamp aan de beurt om een pony te kiezen. De tijd van de inschrijving kan uitlopen, niet inlopen. Zorg er dus voor dat je bij de aanvangstijd van je week in de kantine aanwezig bent, anders vervalt je beurt om in te schrijven en kunnen we je inschrijving pas aan het eind van de inschrijving van de betreffende week  verwerken.
 
In de kantine liggen bij binnenkomst aanmeldformulieren klaar om in te vullen. Deze formulieren kun je invullen voordat je bij ons komt inschrijven. Graag alle twee de stroken invullen, zodat we je inschrijving snel kunnen verwerken. Je naam wordt afgeroepen als je aan de beurt bent om in te schrijven. Dringen voor de inschrijftafel hoeft dus niet!
 
Dus:
Zaterdagochtend 6 april vanaf 09.00 uur aanmelden via www.inschrijfsysteem.nl
Zaterdagmiddag 6 april vanaf 13.30 definitieve inschrijving en ponykeuze in de kantine.
13.30 – 14.15 week 1
14.15 – 15.00 week 2
15.00 – 15.45 week 3
 
Heb je nog vragen, dan kan je deze altijd stellen aan Anique, Eline of Esly, of mailen naar info@sonniushof.nl
 
We zien jullie graag 6 april!

